Тимофей Гуртовой 
ЗАЧЕМ ПОСРОИЛИ АДРОННЫЙ КОЛЛАЙДЕР?
В силу закона сохранения массы и энергии в движении, и неделимости протона, те многочисленные осколки материи, которые получают в коллайдере в результате реакций р-р взаимодействий, по своим параметрам нисколько не подходят на роль составных элементов стабильной частицы. 

Более того, находясь в движении, эти осколки не в состоянии образовать какую-то связанную систему, а потеряв движение, отдав энергию в виде излучения, исчезают, вовсе. 

Да и методики определения величин масс и внутренних энергий осколков, в нынешней физике не существует. Поэтому определяется только энергия количества движения, их импульсы и то весьма не точно, завышено. В общем, получается ничего существенного. 
О некоторых моментах рациональной квантовой механики.
Согласно рациональной квантовой механике, частица, в случае ускорения, набирает массу, «жирея». Однако к СТО этот факт никакого отношения не имеет. 

И все взаимодействия в микромире происходят не посредством физического контакта частиц, а полевым образом, обусловленные законом Корпускулярной дифракции электронов. 

В процессе полевого взаимодействия движущаяся частица испытывает определенное торможение, которое бывает неполное и полное. 

При неполном торможении возникает три фракции: остаток массы, сопутствующее ЭМ излучение и частицы эфира. При полном торможении, поскольку остаток массы не может быть меньше массы электрона, только две последние. 

При торможении, набранную массу «ожиревшая» частица сбрасывает, количественно, в зависимости от степени торможения. Теряя массу, она теряет и энергию за счёт излучения сопутствующего сбросу ЭМ кванта, в виде фотона. 

Сброшенная масса, лишившись цементирующего её вакуума, находившегося в её центре в виде керна, распавшись на частицы эфира, рассредоточивается в Пространстве. 

Таким образом, частица, лишается энергии, не потому, что её масса, якобы превращается в энергию. А потому, что её потенциальная энергия, которой обладала сброшенная масса определённым объёмом вакуума в керне, теперь превратилась в кинетическую энергию свободного вакуума, выплеснувшегося в Пространство в виде пузырька представляющего фотон. 

В случае предельной скорости затормозившей частицы её частота (пульсация, а главное её амплитуда – функция энергии фотона) тоже предельно высокая. 

В этом случае и возникает так называемое «нейтрино», на самом деле высокоэнергичный фотон. Который в силу этого, не может быть поглощён атомом (молекулой) до тех пор, пока энергию не уменьшит, теряя её в процессе распространения (потеря вакуума), до степени возможности его поглощения. Для атома (молекулы) воспринимающего энергию такого кванта, по причине ещё достаточно её большой, процесс поглощения «болезненный», сопровождающийся повышенным возбуждением и выбросом значительной массы. 

Такое, например, и происходит в пластиковом сцинтилляторе (OPERA), при попадании туда подобного, уже несколько ослабленного расстоянием, фотона. 
Энергия фотона в момент излучения, будет –Е = vh = imC2. 

Хотя его «масса» численно и велика - im = vh/C2, но будучи мнимой, физически исчезающе мала, поскольку первоплазменная оболочка вакуумного пузырька весьма тонка. Поэтому инерция и отдача при излучении не возникают, т. е. механического импульса фотон не имеет. 

О внутриБАКовской ситуации - Физика рациональная. 
Согласно анализу физической закономерности –дифракции электронов, доля теряемой энергии частицей при неполном торможении на излучение, равна 2/3 от всей её энергии, которой она обладала до взаимодействия. При полном торможении в энергию излучения переходит вся энергия, затраченная на создание дополнительной массы полученной при ускорении, теперь сброшенной. 
Максимальная масса протона, в случае его движения со скоростью предельной и её роста при ускорении, учитывая реальный множитель (k2 = [1 + (v/c)2]), выведенный из уравнения закона сохранения энергии и массы в движении, будет равна – 1,4245 а.е.м.

При полевом взаимодействии протона, с подобным себе во всех отношениях (р-р взаимодействие), вначале произойдёт неполное торможение обоих частиц. Но каждой из них, в противоположных направлениях, поскольку для взаимодействия затрачена большая энергия, будет сброшена вся, но только «нагулянная» ими при ускорении масса, т. к. протон не разрушим. И полное количество сброшенной материи, будет – 1,4245 – 1,0073 = 0,4172 а.е.м. 

Как было выше сказано, 2/3 этой массы, превратится в частицы эфира - 0,4172 × 2/3 = 0,278 а.е.м., с переходом её энергии в излучение. 

Сопутствующее распаду, ЭМ излучение будет иметь величину энергии  в – 0,278 а.е.м. × 931 МэВ/а.е.м. = 258,8 МэВ = 0,2588 ГэВ. 
Этот высокоэнергичный ЭМ квант и создаст иллюзию «нейтрино». 
Остаток массы, после первичного взаимодействия, 1/3 её сброшенной, будет - 0,4172/3 = 0,132 а.е.м. 

Это и есть самая большая по массе частица в процессе дробления материи, именуемая в физике – t-кварк, обнаруженная в 1995 г. на Теватроне, американскими физиками. Время её жизни не более – 
10−25 с. 

Кстати, о сущности времени жизни частиц в ускорителях. Это совсем не то, о чем говорит существующая физика.

Движущаяся частица материи теряет свою энергию, распадаясь, только при полевом взаимодействии. Будь она в абсолютном вакууме, оставалась бы целой вечно. 

У осколка материи большей массы остаток кинетической энергии больше, поэтому его встреча с микроструктурой неполного вакуума в камере ускорителя происходит быстрей. Вот и вся недолгая. 

С фотоном дело обстоит иначе. Его внутренняя энергия заключена в объёме вакуума. По мере движения вакуум расходуется на междучастичные промежутки в эфире при внедрении в него сброшенных частиц первоматерии. Лучистая энергия теряется, затухая, в результате распространения.

Однако
Согласно имеющейся информации, которую предоставил А. Гуськов, непосредственный участник экспериментов на БАК, энергия так называемых «нейтрино», зафиксированных в эксперименте OPERA составляет якобы ~10 ГэВ (CASTRO от 13 Февраля 2013, в 17:17:08). 
А масса самой крупной частицы якобы – 173 ГэВ = 186 а.е.м. (CASTRO от 15 Февраля 2013, 12:33:12). И получается, что в одном протоне столько протонов
Откуда взялась столь высокая энергия и масса? 
Думается, выдавая подобный ответ, Гуськов руководствовался результатом, озвученным американскими учеными, открывшими 

t-кварк, не задумываясь над ним. А может и задумывался, но, как и они, не мог понять и верно объяснить этот результат. Как это поняли авторы открытия пояснено в Википедии (ниже), однако, не ведаю, - это действительно их мнение или доморощенное. 
«t-кварк, принадлежащий к третьему поколению. Имея массу 173,1 ± 1,3 ГэВ/c²[1], он является наиболее массивным среди всех частиц Стандартной Модели; его масса близка к массе ядра рения».

Судя по виду и величине результата расчёта, исходя из существующей его методики, он, в общем, верный, однако его физическая интерпретация – ложная. 

Дело в том, что, не признавая рациональной квантовой механики, обусловленной открытым законом Корпускулярной дифракции электронов, существующая физика не имеет верного представления о взаимодействиях в микромире, поэтому рассматриваются они таким же образом как и в макромире. Это в то время, когда в микромире взаимодействия происходят по полевому принципу. И только в этом случае можно верно проявить величины результатов, в частности энергию и массу получаемых, после взаимодействия, частиц. 

При методике оценки результатов принятой ныне и применяемой в ускорителях через посредство Систе́мы це́нтра масс, - невращающейся системы отсчёта, связанной с центром масс механической системы, возможно получить только энергию импульса, движущейся частицы. Именно такое качество результата для t-кварка и получили американские ученые. Но эта энергия показывает только количество движения, но никак не количество энергии, как эквивалента массы. Однако, несмотря на очевидную абсурдность действий, ученые продолжают подменять первое вторым. 

Смысл принципа эквивалентности массы и энергии, кратко - mC^2, в том, что это та энергия, которая требуется для получения материи из первоматерии – эфира или энергия, которую можно получить, полностью расщепив материю, превратив в первоматерию. 
К тому же, получая количество движения через сечение, игнорируется закон сохранения энергии и массы в движении. Забывая, что увеличивая скорость частиц. готовя их ко взаимодействию, по мере роста скорости, уменьшается КПД принципа ускорения. Всё более ускоряя, для получения единицы скорости частицы, требуется всё большее и большее количество ускоряющей её энергии. Отчего и получаются столь огромные величины параметров. 

Гуськов в своём ответе пошел по пути подражания американским ученым - 173 ГэВ = 173∙103 МэВ/931 МэВ/а.е.м. = 186 а.е.м.

Которые, определяя энергию t-кварка, получили следующий результат, - 173 ГэВ/с2, по массе якобы равный величине массы рения – 186 а.е.м. Интересно, как они перевели количество движения в массу? 
Однако, кварки являются частью даже протона, находясь на последней ступени иерархии частиц, которая, согласно физике существующей выглядит, таким образом, начинаясь самой крупной – молекулой. 

«Молекулы, атомы, нуклоны, барионы, адроны, кварки». 

Ну, и как? Можно ли эти представления параметров взаимодействий, исполненные принципами существующей квантовой теории считать нормальными? Конечно же, НЕТ!!!

Между тем, Физика рациональная все эти проблемы решает запросто! 

Так почему же до сих пор она не признана? Более того, всячески ОПЛЁВЫВАЕТСЯ. 

